

弊会発行の書籍『書いて身につく公益法人会計「解説&問題集」』につきまして、記述に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

【正】

<14 頁 図 1-8 : 貸借対照表の仕組み>

資産の部			負債・正味財産の部	
資産	流動 <u>資産</u>		負債	流動 <u>負債</u>
	固定 資産	基本財産		固定負債
		特定資産	正味財産	指定正味財産
		その他固定資産		一般正味財産

<27 頁 3 行目>

運営活動のために使用し、消費するることによる正味財産を減少させる要因

【誤】

資産の部			負債・正味財産の部	
資産	流動 <u>負債</u>		負債	流動 <u>資産</u>
	固定 資産	基本財産		固定負債
		特定資産	正味財産	指定正味財産
		その他固定資産		一般正味財産

<27 頁 3 行目>

運営活動のために使用し、消費すことによる正味財産を減少させる要因